



程远(@chengyuan):连续两年400万辆的增长,中国汽车保有量具备了很大的基数,社会各项资源对汽车保有量的承受能力受到了严重挑战,过去的发展速度一去不复返。此外,很多企业已经很具规模,仅百万辆级规模企业就有3家,其他六、七十万辆级的更多,市场已经不给一个白手起家的企业做强做大的机会了。

@王腾(中国汽车流通协会行业发展部业务主管):主管部门指出,《汽车产品召回监督管理条例》有望在年内出台,其召回管理范围也从过去的整车延伸至轮胎等重要零部件,届时监管范围、监管力度、威慑力也将全面提高。

@欧多瑞汽车研究机构:自2011年3月9日至5月31日,中国有19家在美国上市的公司被停牌。这些公司大多涉嫌财务、销售等方面的造假行为。中国公司的信誉聊胜于无。汽车行业有万德汽车(WATG)。据称,这还不是结束。与汽车相关在美上市的公司,还在被调查。

@莫言清风:4月我不屑高尔夫6达到了9000辆以上的水平,5月高尔夫6以更高数字回击了我的质疑!可是这些变化只是刚刚开始,新骐达还没有发力,福克斯还没有垂直换代;讨厌朗逸的中庸,可它偏偏是第一,深谙中国消费的中庸之道,现在的大众比日系更了解中国消费者。

如有兴趣,请积极参与我们的微博互动。
<http://t.qq.com/qjwbauto>

服务贴心才能暖人心



近年来,车市增速放缓,与去年相比,各地经销商们基本都感受到“冰火两重天”的洗礼,因而车市在平淡的销售中暗流涌动。车界有句名言:得中级车者得天下,在中级车市场中最能看出车商们的竞争形势。眼下,中高档车型比如君威、马6等车型的2.0

版本价格下压至中级车的价格,而中级车如标致408却将尺寸扩大到中高级车尺寸,汽车厂商之间的“暗战”异常激烈。

然而,除了压低汽车销售价格,中级车市场的服务竞争升级的态势也愈演愈烈。前不久,现代起亚在华两家合资企业同时宣布,将索纳塔和K5等B级车的整车保修期延长至5年或10万公里。

截至目前,全国汽车保有量已经逼近1亿辆大关,成为全球汽车保有量

第二大国。然而,中国距离“汽车强国”还很远,如在产品服务领域,我国与欧美发达国家以及日韩等国相比,保修、保养及汽车金融服务都处于起步阶段,尤其是保修时间差距最为明显,与美国普遍的4到5年的保修期相比,国内厂商大多约定俗成地执行着差不多2年(或3年)/6万公里的保修期,未能实现与国际车市的“接轨”。

国内的汽车厂商对于“价格战”一直乐此不疲,但在售后服务的竞争方

面,大家却不约而同选择沉默。专家分析,原因有二:一是厂商对汽车产品的质量缺乏信心。保修期越长,厂家承担的保修责任更重。其二,售后服务往往是经销商的主要利润来源。据专业人士测算,新车的前三年是用成本最低的,但当车辆进入4年和8万公里大保修,费用就将大涨。另外,像刹车片六七万公里需更换,轮胎五六万公里要更换,电瓶二年更换一次等,随着使用年限的延长,车身上要更换

的部件日益增加,成本也就越来越大。

随着技术的日趋成熟和市场的不断发展,消费者的观念、需求也在不断进步,“要求享受全球同等的销售、售后服务”的呼声愈演愈烈。同时,对于厂商来说,在价格战日趋白热化、仅凭各种促销已经难以收到明显效果的时候,提供更长的保修期、更完善的售后服务这一深层营销策略势在必行。

(专刊记者 邵明习)

补贴标准提高或殃及自主



随着5月汽车产销数据报告的公布,汽车产销

连续4月、5月两个月的同比负增长,让汽车业内都感到忧心忡忡。然而更让人担忧的是,汽车行业仅存的节能补贴政策传出将于6月底取消的消息。这对已连续好几个个月下滑的1.6L及以下的车型的销售来说,无异于雪上加霜。

虽然工信部装备工业司司长张相木已经出面辟谣,节能汽车补贴门槛或将提高,目前规定的百公里平均油耗将从6.9L有望调整为6.2L,这在即将推出的《第三阶段乘用车燃

料消耗量限值标准》中会有所体现。业内分析人士认为,如果政府提高节能项目的门槛,对于小车市场而言将会重新洗牌。

根据国家发改委、工信部、财政部已经公告的前五批“节能产品惠民工程”节能汽车推广目录显示,入选的十七家自主品牌车企中,有126款节能补贴车型的百公里平均油耗均超过6.2L,若节能补贴政策将门槛提至6.2L,意味着目前绝大部分的节能补贴车型不可再享受补

贴优惠。这对自主品牌小排量车型的影响是巨大的。在多项优惠政策逐渐退出、各种新政陆续出台导致国内小排量汽车销量持续下滑的情况下,“补贴3000元”的节能补贴早已被经销商视为拯救小排量汽车销量的最后一根稻草。

对于节能补贴标准的提升,业内分析人士认为,一些不具备发动机技术提升能力的企业,将被洗牌出局;一些具有竞争优势的合资企业将成为

最大受益者。

目前的节能补贴政策早已起不到鼓励“节能”的目的,只剩下“惠民”了。按照现行的百公里平均油耗6.9L的标准,对石油资源日趋紧张和环境污染日渐严重的今天,或许已不能够成为“节能”的标准了。6.9L到6.2L的转变,或许才能让节能补贴的发挥真正的“节能”作用。

(专刊记者 王文卿)



士的第四代车型,始于距今115万年,脚步上万公里走到世界的尽头,只为验证这超自然的神奇。

人生疆域,唯我创领. 新款沃尔沃XC90北欧版傲然上市.

征服者,以无界为界. 一如新款沃尔沃XC90北欧版,以傲然不屈之势辅佐您开疆辟土,更呈献XC90北欧征程,召唤探索勇士,创领人生新境界.



即日起至7月31日,尊享3重礼包
 尊贵礼包 - 定制官方试驾,尊享试驾大礼,并获赠各款沃尔沃XC90北欧版试驾指南与沃尔沃车主俱乐部会员权益礼包
 购车礼包 - 购车享2.5%购置税减免方案, 车主礼包 - 新车主,即有机会登上沃尔沃XC90北欧版试驾之旅
 *沃尔沃XC90北欧版试驾指南,购车试驾礼包,购车试驾指南,购车试驾指南,购车试驾指南
 *沃尔沃XC90车主俱乐部会员权益礼包,购车试驾指南,购车试驾指南,购车试驾指南
 www.volvocars.com.cn 贵宾热线:400-678-1200

新款沃尔沃 XC90 北欧系列版 59.8万起 81.8万元

- LAN安全保护系统
- 标配2000瓦特功率音响系统
- 19.3寸超大显示屏,支持7英寸触控屏
- ABS防抱死系统,带ESP车身稳定系统
- 11个安全气囊

Volvo for life

临沂富豪汽车销售服务有限公司 地址:临沂市罗庄区金九路与湖东路交汇 贵宾热线: 7030966